

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2013.

A Prefeitura Municipal de João Pessoa - PB, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 13.36, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 5, DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÕES, ONDE SE LÊ:

5.2.4 os documentos deverão ser enviados, via SEDEX ou AR, para a sede da FGV – Praia de Botafogo, 190 – 6º andar – sala 605 – Botafogo – Rio de Janeiro – RJ CEP 22250-900.

LEIA-SE

5.2.4 os documentos deverão ser postados até o dia **14 de novembro de 2013**, via SEDEX ou AR, para a sede da **FGV – Praia de Botafogo, 190 – 6º andar – sala 605 – Botafogo – Rio de Janeiro – RJ CEP 22250-900.**

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

João Pessoa - PB, 12 de novembro de 2013.

Roberto Wagner Mariz Queiroga
Secretário de Administração